

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám (földszint) (Arany Bika-bérlés). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztéségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, Arany Bika-bérlés felemel. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 8 óráig.

A Független Kisgazda Párt deklarációja

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága hétfőn este tartott ülésén folytatta a politikai kibontakozásra vonatkozó tárgyalásokat s ennek eredményeként Nagy Ferenc miniszterelnök indítványára a következő deklarációt fogadta el s hozta nyilvánosságra.

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága megállapítja, hogy a hosszantartó belpolitikai válság mérhetetlen károkat okoz a magyar demokráciának, mivel a bizalmatlanság mérgével fertőzi meg a politikai életet, hátráltatja az együttműködést, akadályozza a gazdasági fejlődést és a demokrácia eredményeinek gyarapodását; majd veszélyezteti a Magyar Köztársaság jó hírnevét. Ezért a politikai bizottság elhatározta, hogy kezdeményező lépéseket tesz a belpolitikai válság megoldására, a koalíciós együttműködés és a nyugodt kormányzás biztosítására. E célból az önkritika teljes mértékű érvényesítése alapján saját problémái felé fordul. Elsősorban a Független Kisgazda Párt elleni politikai és személyi vádakkal kapcsolatban a következőket közli a magyar közvéleménnyel:

Elhatározta, hogy politikáját visszavonja az 1939-ban Békesen kialakult paraszti radikálisra, amelyből következik annak megváltása, hogy a párt első és fűtőerevé a magyar parasztság politikai, gazdasági, kulturális és társadalmi vonatkozásban egyaránt való felemelése és első vonalba állítása. Természetesen emellett nem mond le az értelmiség és más kispolgári, kisiparos, kiskereskedői rétegek érdekeinek védelméről és szolgálatáról sem.

Elhatározta a politikai bizottság, hogy a magyar parasztságot a demokrácia minden áldásából és lehetőségeiből, politikai, gazdasági és igazgatási téren egyaránt a demokratikus elveknek megfelelően részletni kívánja. Javaslatot tesz a Nagyválasztmányának az ügyintézés-tervezésben a parasztság szíves részvételének emelésére. Mínt hogy a magyar parasztság minden téren való arányos és teljes érvényesülése csak a demokratikus berendezkedés mellett biztosítható, a Független Kisgazda Párt egész erejével küzd a reakció ellen és minden olyan kísérlet ellen, amely a demokrácia, az alkotmány és a törvények ellen irányul és sem a reakciós multnak, sem a reakciós jövőbeli elképzeléseknek teret nem enged. Mélyen elfűti az összeesküvést és követeli, hogy akikre a köztársasági és demokrácia-ellenes összeesküvés vádjai rábizonnyult, személyekre, származásra és állásra való tekintet nélkül mielőbb vegyék el méltó büntetésüket.

A parasztság felemelésére irányuló törekvésekhez segítségül hívja a koalíció többi pártjait s ugyanakkor vállalja, hogy az ipari munkásság és egyéb városi dolgozók törekvéseit a maga részéről is minden erejével támogatja s azon lesz, hogy a munkásság vívmányai az aporodjanak és megőriztessenek. A munkásság pártjaival együtt vállalja a harcot a tüke túlkapásával és az új nagykereskedők szemérmelen és népszerűségi törekvéseivel szemben.

Kinyilvánítja a Független Kisgazda Párt politikai bizottsága, hogy az ország nagy kérdéseinek megoldásához a parasztság, munkásság és haladó értelmiség életszírvonalának emeléséhez, valamint a demokrácia nagy terveinek megvalósításához a koalíciós pártok további együttműködése feltétlenül szükséges s ezért kívánatosnak tartja a pártok között az eddiginél bizalomteljesebb légkör kialakítását, a nézeteltéréseknek az egyes pártok egyes követeléseivel szembeni elvárásainak kiküszöbölését és egy olyan pártszövetség létrehozását, amelyben megszűnnek a külön csoportosulások anélkül, hogy a munkásegység ezáltal megzavartatnók.

A Független Kisgazda Párt poli-

tikai bizottsága levonta az elmúlt évek válságainak és összeesküvéseinek is a tanulságait s személyi és szervezeti téren egyaránt megtette és megtesi azokat az intézkedéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a demokráciát a maga részéről zavartalanul szolgálhassa.

Ezután történelmi felelősségétől indítva felhívja a koalíciós pártokat a belpolitikai válság megszüntetésére és az alkotó kormányzás biztosítására irányuló tárgyalások megkezdésére. Abban a reményben teszi meg ezt a lépést a Független Kisgazda Párt politikai bizottsága, hogy a magyar béke aláírásának napján történt elhatározása felelősségértől áthatott megelégedéssel a koalíciós pártoknál s a né-

pek békéjének megszületésével egyidőben helyreáll a belső magyar béke is, amelyben nagy alkotások létrehozásával, a magyar nép nyugalmának biztosításával, a hatalmi egyensúly megosztásával, a szabad népi megnyilatkozások és döntések elősegítésével kiemeljük a békét megteremtő nagy népek, elsősorban a Szovjetunió, majd az Amerikai Egyesült Államok, a Brit Királyság és Franciaország bizalmát és támogatását és amellett a szomszéd népek jó barátságát is.

A Független Kisgazda Párt politikai bizottsága ezt a deklarációt egyhangú határozattal fogadta el azzal a meggyőződéssel, hogy vele megadja a politikai kibontakozás és a pártközi megbékélés tárgyalási alapját.

szerződéseken. Bidault elnök beszéde alatt a magyar békeküldöttség szóltanul ült helyén. A beszédet tolmácsok angol és orosz nyelvre fordították, majd Bidault elnök egyenként felszólította a meghatalmazottakat, hogy írják alá a szerződéseket. A meghatalmazottak a kíséretükben lévő diplomatákkal együtt átvonulnak a széles oszlopok alatt, amely az óraszalont elválasztja a békegalériától. A békegalériában ott állott az íróasztal, amelyen aláírás céljából a békeszerződéseket elhelyezték.

Elsősorban a Szovjetunió, utána sorrendben Anglia és az Egyesült Államok, majd Ausztrália, Bjeloruszlia, Kanada, Csehszlovákia, India, Új-Seeländ, Szovjet-Ukrajna, Délafrika és Jugoszlávia meghatalmazottak írták alá a békeszerződést. Végül Bidault felkérte a magyar meghatalmazottakat a szerződés aláírására.

Gyöngyösi János szóltanul aláírta a békeszerződést...

Részletes tudósítás a magyar békeszerződés aláírásáról

Páris, febr. 10. A francia külügyminisztérium környékén impozáns rendőri kísérettel vonult fel hétfőn délután. A járdán több száz főnyi kíváncsi tömeg gyűlt össze, várva a külföldi diplomaták érkezését. Délelőtti folyamán tavaszi napsütés ragyogott Párisban néhány órára keresztül, csak a kora délutáni órákban borult be újra.

Ezenközben Gyöngyösi János külügyminiszter és a magyar békeküldöttség tagjai a Claridge-szállóban tartózkodtak tekintettel arra, hogy 17.30 órára szűlt a megfűvés, hogy jelenjenek meg a francia külügyminisztériumban. A francia külügyminisztérium udvarán díszgyenruhába öltözött köztársasági gárdaküldöttség állott sorfalat.

A történelmi nevezetességű óraszalomban hatalmas ovális asztal áll, amelyet a hagyományos zöldposztó takar. Az óraszalont széles oszlopok bejárat választja el a kisebb teremtel, amelyet „békegalériának” neveztek el. Ebben a szűk teremben helyezték el XV. és XVI. Lajos francia király íróasztalát, amelyen a szerződést aláírták. Az íróasztalt a francia nemzeti történelmi múzeumum adta kölcsön erre az alkalomra. Az olasz, a román és a bolgár békeszerződés aláírása után a magyar békeszerződés aláírása van soron. 17.30 óráig tart az óraszaloni faliórája, amikor a győztes hatalmak delegátusai bevonulnak a terembe. A meghatalmazottak fekete szakettet, vagy sötét zakót viselnek. Bidault francia külügyminiszter, az ülés elnöke elfoglalja az elnöki széket és megnyitja az ülést.

Közben a külügyminisztérium kavicsos udvarán megállanak a francia kormány gépkocsijai, amelyek a Claridge-szállóból a magyar küldöttséget hozták. A következő pillanatban a magyar meghatalmazottak már a szövetségos teremben, az úgynevezett tárgyköveket szalonjában várakoznak. Bidault elrendeli a magyar delegáció bevezetését.

Két díszruhába öltözött ajtóálló vezetésével bevonul a terembe a magyar békeküldöttség. Némán helyet foglalnak az asztal közepén számukra fenntartott helyeken. Bidault francia külügyminisz-

ter 17.35 órakor feláll helyéről és Gyöngyösi János külügyminiszterhez, valamint a magyar küldöttséghez fordulva a következőket mondotta:

— Elnöki minőségemben a magyar delegációnak kifejezem az érte az emlékeztetés alkalomra, itt összegyűlt nemzetek delegátusának jókívánságait. Megállapodás jött létre a szövetséges nemzetek és Magyarország között kötendő békeszerződés feltételeiben. Igazolom, hogy a magyar szöveg, amelyet most aláírnak, megfelelnek azoknak az okmányoknak, amelyeket Washingtonban január hó 17-én az aláíró államok képviselőinek átnyújtottak.

— A most megtörtént aláírások kötelezettséget jelentenek arra, hogy lojálisan és hűségesen végrehajtják mindazokat a feltétele-

ket, amelyeket a békeszerződés szövegében lefektettek. Az itt lévő békokmányok véget vetnek egy szomorú és egy szörnyű háborúnak. Szilárd az a reményem, hogy ezek az okmányok megnyitják a nemzetek között egyetértés és megértés felé vezető utat, továbbá hogy lehetővé teszik a világ javára szolgáló közös erőfeszítések elvégzését. Van szerencsém felszólítani a meghatalmazott urakat, hogy helyezték el aláírásukat a felszólítási sorrendben a béke-

30 napon belül ratifikálják a békét

Budapestről jelentik: A külügyminisztériumban úgy nyilatkoztak, hogy valószínűleg 30 napon belül ratifikálják a nagyhatalmak a magyar békeszerződést. A nyilatkozat hivatkozik a békeszerződés egyik szakaszára, amely ki-

mondja, hogy az aláírt békeszerződéseket a lehető legrövidebb időn belül ratifikálni kell. A nagyhatalmak ratifikálásának megtörténte után a nemzetgyűlés azonnal törvénybe iktatja a párisi békét.

Bevin angol külügyminiszter

„Remény és jóakarát üzenete” a magyar nemzethez

London, febr. 11. Bevin angol külügyminiszter a „Remény és jóakarát üzenetét” küldte a volt csatlósországek népéhez, amelyek képviselői február 10-én Párisban aláírták a békeszerződéseket. A brit külügyminiszter üzenetnek az a része, amely valamennyi csatlósországek népéhez szól, így hangzik:

— A háború következményeként megmaradtak a haderek és a polgári élet sebesült férfit és asszonyait. Böles dolog most és minden alkalommal élénken visszaemlékezni a háború szörnyűségeire és nyomorúságaira. A békeszerződés végleges véget vet a háború egyik oldalának és ilyen alkalommal helyénvaló, hogy a jövőbe tekintünk. Saját hazájában mindenünkön nyomasztó egyéni, helyi és nemzeti problémák sokaságával néz szembe. Amint azt valamennyien jól tudjuk, még ezek sem kesegtetnek valami könnyű megoldással. Mindezekon felül itt van a nemzetek közötti megértés kérdése, amely igen nagyarányú követelésekkel lép fel minden férffivel és asszonnyal szemben, bezárva az öntudatos erőifejtést, hatékony önjudulást és határtalan türelmességet. De van még egy másik előfeltétel is. Ha tárgyilagos híreket kapunk egymástól és ha ezeket rokonszennvel és baráti figyelemmel fogadjuk, akkor olyan állapot hozunk létre, amelyen felírógazhatik a népek közötti megértés.

Bevin külügyminiszter üzenete tovább részében külön-külön szól Magyarországra, Romániára, Bulgáriára és Finnországra népeikhez. A magyar néphez az alábbi üzenetet intézte:

— A háború csapása végig vonult az Önök országán is és romokba döntötte fővárosukat. Bátorssággal és eltökéltséggel Önök már hozták szdek városaik és falvaik helyreállításához és az új ragyogó Budapest újjáépítéséhez. Mi itt az Egyesült Királyság területén rokonszennvel figyeljük az Önök erőfeszítéseit és munkájukhoz sikert kívánunk Önöknek. Nagyobb távlatokban beszélve ha mindenünkön jóakarátot, együttműködést és kemény munkálkodást fejt ki, elintézhetjük a háború pusztításait és valamennyiünk számára jobb és szilárdabb alapokon nyugvó életet biztosíthatunk.

— A háború csapása végig vonult az Önök országán is és romokba döntötte fővárosukat. Bátorssággal és eltökéltséggel Önök már hozták szdek városaik és falvaik helyreállításához és az új ragyogó Budapest újjáépítéséhez. Mi itt az Egyesült Királyság területén rokonszennvel figyeljük az Önök erőfeszítéseit és munkájukhoz sikert kívánunk Önöknek. Nagyobb távlatokban beszélve ha mindenünkön jóakarátot, együttműködést és kemény munkálkodást fejt ki, elintézhetjük a háború pusztításait és valamennyiünk számára jobb és szilárdabb alapokon nyugvó életet biztosíthatunk.

— Remélhetőleg minden időkre eltemetett faszizmus ellenére visszaemlékezhetünk arra, hogy a szabad-

Igazolvány képek
HORVATH FOTÓTOL,
Simonffy utca 1/b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ
12-én, szerdán fél 7-kor
LILIAM C. bérlet.
B. Kovács Teréz és Belezney István felléptével
Telefon: 110.

KAMARA SZÍNHÁZ
18-án, csütörtökön fél 7-kor
A névtelen hajó
Bérleti-est

CSOKONAI SZÍNHÁZ
13-án, csütörtökön fél 7 órákor
TURAY IDA a magyar filmek sztárjának vendégjátékai
Gyertyafénykeringő Bérlet szűnet.

KAMARA SZÍNHÁZ
14-én, pénteken fél 7 órákor
JANIKÁ Bérlet szűnet.
fő szerepében.

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
AZ ISMERETLEN IMADÓ
Legújabb amerikai zené
vígjáték
Működési: 5, 6, 7 vas- és
szombatnap d. e. 11-kor ja.
Telefon: 194.

METEOR
Február 12, 13: Borosa Améri-
kában, Hámory, Dayka, Maly
derő remek magyar vígjáték
és Börtöntöltelék, Hacsak és
Sajó tréfája.
Előadások: fél 5, fél 7 órákor.

Vígyszínház
mozi
Ma utoljára!
A leghangulatósabb
magyar film:
**Nem élhetek
muzsikaszó nélkül**
Móricz Zsigmond színműve!
Fősz: Somogyi Erzsé, Já-
vor, Gózon.
Előadások: 3.15, 5, 6.45 kor.

A Nemzetgyűlés megszavazta a felhatalmazást, — levették a napirendről a parlamenti vizsgálóbizottságra vonatkozó indítványt

A Nemzetgyűlés kedd délelőtt 10 órára kitűzött ülését a Kiszgaza Párt képviselői értekezlete miatt, nagy késéssel kezdték meg. 12 óra körül nyitotta meg az ülést Varga Béla elnök. Bejelentette, hogy Fábray Pál képviselő megbízatásáról lemondott. Helyébe Gáspár Ervin pótképviselőt hívták be. Közölte az elnök, hogy a Nemzetgyűléshez megkeresés érkezett Kovács Béla mentelmi jogának felfüggesztése érdekében. A megkeresést tárgyalás céljából áttették a mentelmi bizottsághoz. Közölte még az elnök, hogy Borsa Mihály összehívhatatlansági bejelentést tett Vértessy Károly ellen. A bejelentést kiadták az összehívhatatlansági bizottságnak.

Dénes Imre bejelentette a közjogi bizottság jelentését a kormány részére rendelték kibocsátására adott felhatalmazás meghosszabbításáról szóló törvényjavaslat tárgyalásáról. Miután kimondták a sürgősséget, az elnök bejelentette, hogy a javaslatot nyomban tárgyalják.

Dénes Imre előadó ismertette a javaslatot. A javaslat nem érinti a kormányzatot az a kötelezettséget, hogy a kibocsátott rendeleteket utólag jóváhagyás végett a Nemzetgyűlés elé kell terjeszteni.

Vásáry István (Szabadság Párt) volt az első szónok. A javaslat ellen szövelt fel. Szerinte, amíg rendeltékkel kormányoznak, nem állhat helyre a normális állapot a gazdasági életben. — Dénes István szintén nem fogadja el a javaslatot.

A Nemzetgyűlés ezután a felhatalmazást megszavazta. — Napirend szerint következett Kovács István képviselő és társai által a Magyar Közösséggel kapcsolatos ügyek kivizsgálása céljából a Nemzetgyűlés által 25 tagú vizsgálóbizottság kiküldetése tárgyában bejelentett indítvány megindokolása.

Kovács István kijelentette, hogy a Kiszgaza Párt képviselői csoportjának határozata értelmében a parlamenti vizsgálóbizottság kiküldetésére vonatkozó indítványnak a mai ülés napirendjéről való levételt kéri. — A Nemzetgyűlés a levételhez hozzájárult.

Ezután áttértek a költségvetés tárgyalására.

Az első felszólaló Justus Pál volt. Beszédében a koalíció mélylegét vonta meg és az elmúlt két esztendőre visszatekintve, először a demokrácia pozitív eredményeit méltatta. Az államostásról szólva, először is megkülönböztetést alkalmazott az államostás és szocializálás között. — Majd a szociáldemokratáknak és a kiszgadzának a viszonyával foglalkozott a lezövegte, hogy a Kiszgaza Párttól elhangzó kritikák célja nem a Kiszgaza Párt szamszerü gyengítése, hanem a bekerült antidemokráta elemek kikapcsolása. A politikai válságok alapvető okaként a nagytöke új offenzíváját jelölte meg. Ami a koalíciós pártok politikai egyetértését jelenti, ismételtlen lezövegte, hogy a szociáldemokraták állják az 1942-es szövetséget az akkori kiszgadzakkal és az eredeti koalíció visszaállítására törekzenek. — A kiszgadzák s hhoz a szociáldemokraták segítségét mindig megkapják. Dróczy Győző (Szabadság Párt) bírálta a benyújtott költségvetést. Visszautasította a vádakat, amelyeket az összeesküvéssei kan-

szolgálja azt a tényt, amit egy őszinte koalíciónak szolgálnia kell. Meg kell állapítani, hogy koalíciós partnereink egyelőre másban élik ki magukat, minthogy az összeesküvés tanulságait komolyan levonnák. Amikor Rajk László belügyminiszter a paraszti képviselő előtt beszámolt a helyzetéről sajnálattal állapította meg, hogy az összeesküvésben nemcsak egy párt, hanem majdnem minden párt vétkecs. Természetes, hogy a bűnösöket, bárhol húzódnak meg, ki kell pusztítani a közéletből. A Kiszgaza Pártban valóban vannak olyan emberek, akiknek nem lenne ott a helyük de nem ez az egyedüli párt, amelybe ilyen emberek betolakodtak. A Kiszgaza Párt radikális tisztogatást végzett a maga portáján, de a többi párt is kövesse ezt. Ha a koalíciónak hibái voltak, az gyakran annak volt köszönhető, hogy pártpolitikai szempontok érvényesültek. Az eredményeket a pártok maguknak akarják elkönyvelni.

Az ülés hat órákor ért véget.

Implom Ferenc (Kiszgadzapárti) a legnagyobb sajnálkozással állapította meg, hogy a parlamenti tárgyalás hangja milyen mértékben eldurvult. Szeretné, ha a béke megkötésével egyidejűleg a magyarság belső megbékélése is létrejönne. Részletesen vizsgálta Magyarország külpolitikai helyzetét, majd a koalíciós kormányzás kérdéseiről beszélt. A régi kiszgadzapárti emberek — mondotta — fájdalommal tapasztalják, hogy a mi koalíciónk nem

szolgálja azt a tényt, amit egy őszinte koalíciónak szolgálnia kell. Meg kell állapítani, hogy koalíciós partnereink egyelőre másban élik ki magukat, minthogy az összeesküvés tanulságait komolyan levonnák. Amikor Rajk László belügyminiszter a paraszti képviselő előtt beszámolt a helyzetéről sajnálattal állapította meg, hogy az összeesküvésben nemcsak egy párt, hanem majdnem minden párt vétkecs. Természetes, hogy a bűnösöket, bárhol húzódnak meg, ki kell pusztítani a közéletből. A Kiszgaza Pártban valóban vannak olyan emberek, akiknek nem lenne ott a helyük de nem ez az egyedüli párt, amelybe ilyen emberek betolakodtak. A Kiszgaza Párt radikális tisztogatást végzett a maga portáján, de a többi párt is kövesse ezt. Ha a koalíciónak hibái voltak, az gyakran annak volt köszönhető, hogy pártpolitikai szempontok érvényesültek. Az eredményeket a pártok maguknak akarják elkönyvelni.

Gyöngyösi nyilatkozata

Gyöngyösi János külügyminiszter a „Neue Zürcher Zeitung”-nak adott nyilatkozatában hangsúlyozza, hogy a magyar kormány többször kérte a magyar békeszerződés túlságosan szigorú és igazságtalan rendelkezéseinek enyhítését. Ezek a fáradozások azonban sajnos kevés megértésre találtak. A magyar nemzetet a legfájdalmasabban az a körülmény érinti, hogy a békeszerződés nem tartalmaz intézkedéseket a Csehszlovákiában és Romániában élő magyar kisebbségek jogainak megőrzésére. Mivel a magyar népnek több mint egynegyede a szomszédos államokban él, a magyar állam elsődrendű kötelessége, hogy

a kisebbségek alapvető jogait és tényleges jogegyenlőségét megvédje. Ez a szomszédos államoknak is érdekében áll, hogy Magyarország és közöttük megvalósulhasson az őszinte együttműködés, amely a magyar demokratikus kormányzásnak is alapvető célja. A mai visszacsúszó helyzet kedvezőtlenül befolyásolja valamennyi dunai nép közös ügyét.

A magyar békeküldöttség tagjai kedden este 3 napos tartózkodás után elutaztak Párisból. A külügyminiszter megszokta néhány napos svájci tartózkodásra, majd utána, visszatér Budapestre, ahova a hét végén érkezik meg.

Románia is jegyzéket nyújtott át Párisban

Bukarest, február 11. Tatarescu külügyminiszter február 8-án a román kormány nevében Párisban jegyzéket nyújtott át, amelyben a román kormány észrevételeit tette meg a békeszerződéssel kapcsolatban. Hangoztatta a jegyzék, hogy Románia aláírja a békeszerződést, de egyben kijelenti, hogy a békeszerződés egyes döntései túlzottak és igazságtalank. Megelégedéssel vette tudomásul a román kormány egész Erdély Romániához történt visszacsatolásának szentesítését. A békeszerződés aláírása után Románia azonnal megkezdte a közvetlen tárgyalásokat mindazokkal az államokkal, amelyekkel a békeszerződés a függőben lévő kérdéseket nem rendezte teljes mértékben. (MTI)

Elkészült a vádirat

Az összeesküvők első csoportjának ügyében a vádirat elkészült. Az elsődrendű vádlott Donáth György, sorrendben utána következnek Dálnoki Veress Lajos, Szentiványi Domonkos, stb.

Az összeesküvés ügyében a magyar kormány hír szerint jegyzéket küld az osztrák kormányhoz, amelytől az Ausztriában élő összeesküvők kiszolgáltatását kéri.

Gyertyafény mellett dolgoznak Angliában

Az angliai szénválság következtében a kormány kénytelen újabb takarékosági rendelkezéseket életbe léptetni. Londonban a közlekedést nagymértékben csökkentik. Angliában az üzletek, vendéglők és irodák gyertyafény mellett dolgoznak.

Zavargások Pólabán

Dewinden brit tábornok maggyilkosát követelték Pólabán. — A Tempo jelentése szerint — kimenetelre kerültek el, délután fél 8 óráig kezdve másnap reggel hét óráig, senki sem mehetett ki az utcára. A Tempo jelenti azt is, hogy az egyesült olasz-szlovák szervezetek székhez, ba két bombát dobók. Egy ember életét veszítette, 3 megsérült. Ismeretlen tettesek géppuskázást zúdítottak a polgári rendőrség parancsnokszánnak ablakaira. Egy kán-

A hiány 1018 mázsa gabona...

A város közeletési bizottsága tegnap délelőtt Öry István főispán közeletési kormánybiztos előzetesülést tartott.

Simon Kovács József beszámolt a közeletési helyzetről. A minisztérium által 60.000 főre megállapított közeletési létszámra kiuntal mennyiség nem fedezi a tényleges szükségletet, a hiány 1018 mázsa kenyérgabona. A város 500 mázsa babot kapott, ennek kiosztása folyik. 315 mázsa szappant utaltak ki Debrecen részére, 100 mázsa már megérkezett, osztják is. A zsifellátás szempontjából Debrecenben 81.979 ellátatlan van, eddig 2619 család, 9139 személy részére adtak ki vágatási engedélyt. Február 7-ára 730 mázsa étstót utaltak ki 50 dekás fejadaggal osztják.

Foglalkozott a közeletelési bizottság a süttőparosok kérelmével, hogy a tengerilisztet keverékébe a kenyérbe. Megkeresik a szakszervezet szakmaközi bizottságát, nyilvánítsa ki véleményét.

A hiány 1018 mázsa gabona...

A város közeletési bizottsága tegnap délelőtt Öry István főispán közeletési kormánybiztos előzetesülést tartott.

Simon Kovács József beszámolt a közeletési helyzetről. A minisztérium által 60.000 főre megállapított közeletési létszámra kiuntal mennyiség nem fedezi a tényleges szükségletet, a hiány 1018 mázsa kenyérgabona. A város 500 mázsa babot kapott, ennek kiosztása folyik. 315 mázsa szappant utaltak ki Debrecen részére, 100 mázsa már megérkezett, osztják is. A zsifellátás szempontjából Debrecenben 81.979 ellátatlan van, eddig 2619 család, 9139 személy részére adtak ki vágatási engedélyt. Február 7-ára 730 mázsa étstót utaltak ki 50 dekás fejadaggal osztják.

Foglalkozott a közeletelési bizottság a süttőparosok kérelmével, hogy a tengerilisztet keverékébe a kenyérbe. Megkeresik a szakszervezet szakmaközi bizottságát, nyilvánítsa ki véleményét.

SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szerdán fél 7-kor: Lilom, C. bérlet 29.
Csütörtök este fél 7-kor: Vigózevy. —
Eltérő előadás.
Csütörtök este fél 7-kor: Gyertyafénykeringő, Turai Ida vendégjátéka.
Péntek du 3-kor: Harom a kisány Filere előadás.
Péntek este fél 7-kor: Janika, Turai Ida vendégjátéka. Bérlet szűnet.
Szombat du 3-kor: Eladó feleség, Filere előadás.
Szombat este fél 7-kor: Bál a Savoyban Premier bérlet.
Vasárnap du 3-kor: Bál a Savoyban, Bérlet szűnet.
Vasárnap este fél 7-kor: Bál a Savoyban, Bérlet szűnet.
Hétfő este fél 7-kor: Bál a Savoyban, A és B bérlet.
Kedden este fél 7-kor: Bál a Savoyban, C bérlet.
Szerdán este fél 7-kor: Lilom, B. bérlet.

KAMARASZÍNHÁZ
Csütörtök este fél 7-kor: A névtelen hajó, Bérlet est.
Szombat este fél 7-kor: Nők harca, Vasárnap este fél 7-kor: Nők harca, Kedd este fél 7-kor: Nők harca.

A Kiszgaza Párt hírei

A Független Kiszgaza Párt Női Tagozata csütörtök délután 4 óra. kor összejágyulást tart. Előadást tart Kiss Ferenc „Isten a mindennapi életben” címmel. Reményi József kül- és belpolitikai tájékoztatót ad.

Ma délután ifjúsági parlament

A Független Ifjúság debreceni szervezete ma, szerdán d. n. fél 5 órai kezdettel tartja szokásos heti Parlamentjét. Eredeti terv szerint a színjátszócsoprt adta volna ismét elő a „Szemet szemért” c. Caragiale darabot, azonban a férfi főszereplő megbetegedése miatt az előadás későbbi időpontban lesz megtartva. Így a holnapi Parlamenten Reményi József fog előadást tartani. A vezetőség felhívja a tagok figyelmét, hogy a Parlamentet holnapról kezdve fél öt órákor kezdődnek. A Parlament keretében meg lesz a külpolitikai beszámoló is.

A Független Ifjúság szombati bálja

A Független Ifjúság debreceni szervezete f. hó 15-én, szombaton este 8 órai kezdettel rendeli a Kiszgaza Párt nagyterében az ifjúság farsangi bálját. Szombaton este gyönyörűen feldíszített, meleg termék várják a szórakozni kívánó ifjúságot. A bál alatt is ezernyi meglepetés fogja ezt az estét feledhetlenül tenni, úgyhogy a Független Ifjúság szombati farsangi bálja minden valósíthatóság szerint az idény legkiemelkedőbb bálja lesz. Ennek megfelelően olyan hatalmas érdeklődés

nyilvánul meg Debrecen egész ifjúsága körében a bál iránt, hogy jegyét mindenkinek nagyon ajánlatos elővételben biztosítani. Az elővétel jegyek ma délutántól kezdve a Független Ifjúság irodájában kaphatók.

A szénhelyzet megjavult

Az elmúlt napokban megérkeztek a borsodi és a salgótarjáni bányákból a februári kiutalás esedékes vagonjai. Tegnap már egy hétre elégenő szén volt a Világítási Vállalat telepén.

Készen került a bíróság elé ugyanazon rablás miatt

A debreceni törvényszék Farkas Tamás előtt azokatlan esemény játszódott le. A vádlott Szebeni Kardos Imre rovtomulttúlyt érvény volt, akinek a foglalkozása az iratok szerint cipész, de más adat szerint kezekedősed. Lopásért a budapesti törvényszék ítélte el korábban 3 hónapra, ezt a büntetést már kifizette. Majd a debreceni törvényszék elé került rablás büntette miatt és azért egy évi és hat hónapi börtönt kapott. Ez az ítélet meg fellebbezés alatt áll a Tbla meg nem tárgyalás, így az ítélet nem jogerős.

Most újból rablás büntette miatt került a törvényszék elé Szebeni Kardos Imre, aki a bíróság előtt, amikor az elnök megérdezte tőle, hogy büntetés érzi-e magát, kijelentette, hogy azért a rablásért, amivel most vádolják, már a bíróság előtt állott és azért kapta a mostlégi börtönt is.

A tanácselnök erre behozta Szebeni Kardos Imre első rablási ügyének iratát és kiderült, hogy a vádlottnak igaza van. Szebeni Kardos Imre azonos azzal a vádlottal, akit a debreceni törvényszék korábban másfél évi börtönrre ítélt. A személyi adatok is egyeztek, azonosítva az iratokból kiderült, hogy a vádlottnak egyik karján égési sebé van. A vádlott felmutatta a karját és tisztán látszott a forradat nyomára. Majd az is kiderült, hogy az első rablást a Köttemető kapujánál követte el 1946-ban, amikor is Marozsan György és feleségét verték ki a ruhát, télikabátot, értékeket vitt el. Kiderült, hogy a mostani második rablás története is Marozsan György és felesége, a rablás is a Köttemető közelében történt és az ellopott ruháknak is meggyeznek. Miután mindez beigazolást nyert, sámy állam, úgyisz az újabb rablási vádat elj-

Nagyfontosságú gyógyszert fedezett fel Lina Stern szovjet tudós az agyhártyagyulladás gyógyítására. Az új készítmény neve sztreptomycin és eddig már húsz agyhártyagyulladás esetében alkalmazták figyelemreméltó sikerrel.

Férjhez ment Churchill lánya, Churchill fiatalabbik leánya a Mary Churchill kedden tartotta esküvőjét, Christopher Hoemes kapitányal, a párti h. brit katonai ártával. Az esküvő nem lehetett jászani a nászudulót, mert a szerződés áramszámitási irodákban tartották és a templom orgonája villanvilláztára működ-

Irógépet javít
HURAY, Iparkamara.

Komoly kifogások a községi élelmiszerüzem és községi temetkezési intézet terve ellen

Tegnap a városházán pártközi értekezlet volt a legközelebbi közgyűlés elő kerülő fontosabb tárgyak előkészítése céljából. Kalenda Lóránt ismertette a városi üzemek felülvizsgálatáról szóló jelentést és kérte a pártközi értekezletet, fogadja el az abban foglalt, az üzemek munkatervére és fejlesztésére vonatkozó javaslatokat. Ismertette a város két új szabályrendelet-tervezetét, a vízvezeték-, csatorna- és köztisztasági üzem felállításáról szóló, valamint a köztisztaságról, a házi- és utcai szemét elszállításáról szóló szabályrendelet-tervezetét.

Kommunista részről történt felvilágosítások során kisebb módosításokkal elfogadták a szabályrendelet-tervezeteket; az üzemi bizottságok hatáskörének a szabályrendelet szövegébe felvételét kívánták.

Vértessy Lajos (kisgazda) felszólalásában rámutatott arra, hogy a szeméttüvelőzés közbeszólása nyolc debreceni szeméttüvelőzést tesz tönkre; ezenkívül a háziszemét községi elszállítása újabb terheket ró a háztulajdonosokra és lakókra. Szerepel a szabályrendelet-tervezetben

a háztulajdonos által beszerzendő szeméttüvelő vasartály; szerepel a fizetendő köztisztasági járulék; — mind újabb teher. Ezért nem fogadja el a tervezetet.

Kalenda Lóránt kérte, hogy az értekezlet fogadja el a közgyűlés elő kerülő tárgyakban a városi tanács javaslatát: községi élelmiszerüzem és községi temetkezési intézet felállítását a Községi Takarékszövetkezet két új üzletéig gyanánt.

Vértessy Lajos jogos kifogásokat emelt a javaslat ellen: a községi élelmiszerüzem nagy konkurenciát jelent a kiskereskedőknek s a kiskereskedők közül éppen ezért sok fogja feladni üzletét; az adófizetők száma révükön kevesbedni fog.

Szabó Kálmán polgármester rámutatott arra, hogy Szegeden, valamint Pécsen is működik községi élelmiszerüzem, Győrött pedig most állítják fel.

A pártközi értekezlet megegyezésre nem jutott. A kisgazdák nem fogadták el a javaslatokat. A rövidesen megtartandó közgyűlés dönt a szabályrendeletek és a városi tanács javaslata ügyében.

Megtalálták az Apafáján elfogott autós banditáknál a meggyilkolt sofőr pénztárcáját és igazolványát

A debreceni rendőrség nehéz bűnügyi csoportja dr. Kárpáti László rendőrnagy, bűnügyi osztályvezető irányítása mellett 48 óra óta folytatja a vizsgálatot az Apafáján elfogott két autós ügyében. A nyomozás újabb adatai olyan eredményt hoztak, melyek szinte kétséget kizáróan azt a feltevést támasztják alá, hogy a sofőrgyilkos banditák kerütek közé, akik az utóbbi időben egész sereg gépkocsivezetőt öltek meg, olyan módon, hogy beülték a gépkocsi autójába, elhajtották egy néptelen helyre, ott hátulról a volánra ülő sofőrt tarkón lökték, holttenetét kidobták az autóból és helyére új, tovább robogtak. Legutóbb így gyilkolták meg Budapesten, a Soroksári-úton Vida István 32 éves gépkocsivezetőt, akit azután, hogy tarkójába golyót röpítettek, kifosztották és az úttesten hagyták.

Az Apafáján visszahagyott a tettesek megromló autójukat és amikor érte mentek, a debreceni rendőrség vasutas áruházba tiltózt rendőrci fegyvert fogva rájuk, kézre kerítették és Debrecenbe kísérték őket. A bűnügyi csoport tagjai felváltva végzik éjjel-nappal a két tettes vallatásánál. Egyikük, ifj. Erdei László szöke, borkábátos, 22 éves, puffók férfi. Kereskedelmi érett ségje van, jászkarajenői magán-tisztviselő volt. Kettőjük közül ő az intelligensebb, a legnehezebb keresztelődéseken is pillanat alatt átlát és szinte bravúros ügyességgel védekezik. A saját tagjai előtt folyik kikérdezése és szinte szellemi párvialat alakul ki a kérdező nyomozók és a gyanúsított között. — Dikáznak a kérdések, de ifj. Erdei egyelőre még nem tört meg, állja a feljebb meredő szavak sorozatát és komoly kitartással álltálai mellett. — Társa, Sörnyei Dezső kárpitos, szintén fiatal, 28 éves. Lassúbb gondolkodású társánál, de nem kevésbé makacs. Ha érzi, hogy belekerülne a kérdések hurkjába, egyszerűen vállat von és kijelenti: — Nem emlékszem rá pontosan. Pedig makacs-tagadásuk hasznatlan, mert a rendőrségnek már tárgyi bizonyíték van a kezében. — A vérfolton gépkocsiban elrejtve megtalálták a meggyilkolt Vida pénztárcáját. A debreceni rendőrség rádiógránzon hívta le az áldozat feleségét, hogy felismerje meggyilkolt férje tárcáját. Budapesti nyomozókkal együtt mára várható érkezése. Találtak azonban még döntőbb bizonyítékot is. Erdeinél ott volt a leölt Vida hajtási igazolványa. Mikor ezeket a bűnjelkeket a két gyanúsított elé tárták, pillanatra elsápadtak. Aztán Erdei kijelentette: — Ezt a gépkocsiban találtuk meg, amit Kolozsvárról vettünk két ismeretlen férftól 5000 forintért. Tudtuk, hogy az autó illegális úton került hozzánk, rabolták, de megvettük, mert azt hittük, Magyarországon nem lesz semmi bajunk érte. Ezt a valószínűtlen mesét találták ki a két tettes és görcsösen hajtogatja ezt. Tudják, hogy életük függ tagadásuktól és ezért merően ragaszkodnak állításaihoz. Néha ki-merülnek, verejték patazik homlokukról. A nyomozók vizet adnak nekik; Kárpáti öngyújtót nyújt át a gyanúsítottaknak. Reszkető kézzel nyulnak érte, rágyújtanak és várják, hogy jöjjen az újabb kérdés.

Az Apafáján lefoglalt autóban, melyet tegnap behoztak a debreceni rendőrségre, egyébként a meggyilkolt Vida minden iratát megtalálták az ülés alatt. A volánra ülő ülésen és az utasülésen is van vérfolt, ezeket szakértővel vizsgáltatják meg AZ UNRRA-AUTÓ MEGTÁMADÁSÁVAL IS A KÉT BANDITÁT GYANUSÍTJÁK

A múlt héten történt, hogy a Budapesti Debrecenbe irányított és ruhaheműt szállító UNRRA-autót Hajdúszoboszló és Kaba között banditák támadták meg. Egy két gépkocsi az UNRRA-autó elé került, — abból revolveres alakok ugrottak ki és ki akarták fosztani a gépkocsit. Az UNRRA-autót kísérő debreceni rendőr revolvert rántott és felvette a tűzharcot a banditákkal. 10—12 lövés dördült el, a rendőr golyója egyik banditát eltalálta, aki melléhez kapva, összerogyott. Erre a két társa felnyalabolta és beemelte megbambott társát az autóból és elrobogtak Debrecen irányába. — Az UNRRA-kocsi így sértenül megérkezett. Ezzel a rablótámadással is a két jászkarajenői lakost gyanúsítják és ebben az irányban is folyik a vizsgálat, mely a mai napra, amikor Vida István, a meggyilkolt gépkocsivezető felesége is kihallgatható lesz, valószínűleg döntő fordulatot hoz.

DR. BALASSÁNE
KOZMETIKÁJA
PIAC-UTCA 28/c.
Tartós szempillafestés,
modern arcápolás,
különleges szépítőszerek.

Rádiókészülékek
új gyáriak, részletek is.
MAYER EMIL cég
Báthlyán-utca 5. Kossuth-utca 13.
Telefon: 380.

Csütörtökön oltják be tbc. ellen az újszülötteket

Megittuk, hogy egy országos akció során Debrecenben is beoltják a gyermekeket az u. n. „Calmette” oltóanyaggal, amely a beoltottat tíz évig megvédi a tübcóros fertőzéstől. Tegnap este megérkezett Debrecenbe az oltóanyag, mintegy 150 darab. Először az újszülötteket oltják be, háromnapotól az ötétesig. Ebben a korban ugyanis a gyermek még nem kaphatott gümőkóros fertőzést. Öt éves korán túl a gyermek már fertőzött lehet, ezért ettől az időponttól a gyermeket, mielőtt beoltják, megvizsgálják a tuberculin-reakciókkal, nincs-e fertőzve.

Debrecenben az anyakönyvi hivatal kimutatása szerint körülbelül 150-re tehető a háromnapos-öt éves gyermekek száma. Ezek beoltása csütörtökön fog megtörténni a város két helyén: a Bőszörményi út 20. szám alatt és a DEMKE-ben elhelyezett anya- és csecsemővédő tanácsadóban. Az oltás délután 2 órakor kezdődik. Teljesen ingyen oltják be a gyermekeket.

A tisztifőorvosi hivatal felhívja a szülőket, akiknek háromnapos-öt éves gyermekük van, vigyék el csütörtökön délután beoltani, mert az oltás révén tíz évig megvédtek gyermekeiket a tbc-től.

Mentsük meg gyümölcsfainkat

A kormányzat rendeletileg kötelezővé tette a gyümölcsfák szakszerű ápolását, hogy megelégessék a kaliforniai pajzstetű terjedését, amely végpusztulással fenyegeti országunk gyümölcsfa állományát. A pajzstetűveszedelmét azonban csak úgy tudjuk megállítani, ha minden egyes gyümölcsfa mellé öszezefog és egyakarattal, tervszerűen hajta végre, kellő időben a szükséges védekező munkálatokat. A Gyümölcstermelők Debrecen és Hajdúvármegyei Egyesülete erevonatkozólag teljes programot dolgozott ki, amelynek első pontja a következő: Minden kertész (Sesta-, Homok-, Csapóker stb.) és minden telep (Kerekes-, Bihar-, Gerébtelep stb.) egy-egy ott lakó, gyakorlott gyümölcstermelőt kérjen fel és bízza meg a kertészség vagy telep gyümölcstermelők csoportjának vezetésével. Ennek a kijelölt és megválasztott csoportvezetőnek a közösség bizalmából hazafias kötelessége lesz a kertészségben vagy telepén lévő összes gyümölcsfák átvizsgálása és szaktanácsal, példamutatóval rávezetnie a tulajdonosokat a rendszeres faápolásra. Bizonyos időközökben Egyesületünk is kiküldi gyümölcstermelési intézőjét, hogy a helyi csoportvezetővel karöltve ellenőrizze és szaktanácsal ellássa a termelőket, mert csak így érhetjük el célunkat.

Ezzel felhívom Debrecen város összes kertészeinek és összes telepének vezetőit (Egyesületek, Olvasókörök, Pártirodák) és minden egyes gyümölcstermelőt, hogy a saját érdekében mielőbb válasszák meg csoportvezetőjüket és haladéktalanul köldjék be Egyesületünkhöz, hogy szaktudásukat megállapítsuk és esetleg párnapos tanfolyamra be- rendeljük.

Ezzel kapcsolatban felhívom a régi gyümölcsfaápolókat, valamint a faápolást kedvelő és némi gyakorlattal bíró új vállalkozókat, hogy gyümölcsfaápoló tanfolyamra jelentkezzenek. Ezeket a kiképzett faápolók fogjuk kiküldeni, megfelelő díjazás mellett mindazokhoz, akik Egyesületünktől ilyeneket kérnek. — Nagyon célszerűnek tartanám, ha minden kertészből és minden telep-ről 1—2 jelentkező lenne, mert így gyorsabban és eredményesebben tudnánk megoldani a pajzstetű kérdést.

Papp Gyula, ügyvezető-igazgató (ny. áll. kertész).

NYERS
és mindenféle vadhéví.
legmagasabb érben voss
CSENGERI Budapest,
VI., Király-u. 6. (udvarban)

H I R E K

— Mindszenty hercegprímás hétfőn délután könyörgést tartott a Bazilikában a békeszerződés aláírása pillanatában. A hívek oly nagy számban jelentek meg az istentiszteleten, hogy sokszáz ember kiszorult a Bazilikából. A közönség soraiból hangos zokogások törtek fel, amikor felhangzott a „Hol vagy István király” kezdetű ósi ének.

— A kereseti és jövedelmi adó bevallására mindenkit kötelez az idevonatkozó rendelet. Egyelőre a szükséges vallomási iv-nyomtatványok nem érkeztek meg az állami nyomdából. Az adóközösségek tagjai szintén tartoznak bevallást beadni, mert bár az adóközösségek működése egyelőre szünetel Debrecenben, de nem szűnt meg. A kereseti adóvallomást 1947. évre kell beadni, de célszerű, ha a kereskedők és iparosok 1946. augusztus 1-től 1947. január 31-ig terjedő félévre is kimutatják üzleti forgalmukat.

— Makói városa megvalósítja a tanyai kisvasút építését. Kiss Imre makói polgármester bejelentette, hogy rövidesen hozzákezdnek a tanyavilágot a forgalomba bekapcsoló kisvasút építéséhez.

— A tanulmányi szobafestő és mázó munkás és munkaadók részére az országos továbbképző tanfolyamok helyi vezetősége, az ipartiskola igazgatósága 210 óras elméleti és gyakorlati tanfolyamot rendez. A tanfolyam f. hó 13-án, csütörtökön délelőtt 8 órakor nyílik meg. A tanfolyamra még fel nem iratkozott, de részt venni hajlandó munkás és munkaadók az ipartiskola igazgatóságánál nyert felvilágosítás után meg feliratkozhatnak.

— Ittasan elaludt Dunaszentgyörgy határában Csordás Pál ottani lakos. Mire rátaláltak, megfagytott.

— Gyászolja 189 leszármazottja. Az amerikai Lexington városában meghalt a 91 éves Francis Wafford. Az elhunytat 50 unokája, 109 dédunokája, 21 ükunokája és egy szépunokája gyászolja.

— Banditák garázdálkodnak a budapesti városokig. Legutóbb Gasparik Márton gyári munkást ütöttek le és fosztották ki teljesen. Gasparik jelenleg is eszméletlenül fekszik az egyik budapesti kórházban.

— Előfogytigliani fegyháza ítélték Polgár Károly volt miskolci rendőrségi detektívcsoporthoz vezető háborús bűntett miatt. — Orosháza és környéke 130 százalékos telt eleget a beszoigaltatásnak.

— A homokkerői közraktár kerítését fűrészelte, hogy a faanyagot ellopja egy férfi és egy gyerek. Perencsnyé! Imre közraktári lakos értesítette a rendőrt a lopási kísérletről. A tettesek a rendőr közeledtére elfutottak. Izgalmas hajtsza fejlődött ki, több járőrök is a tolvajok után vetette magát, akiknek azonban sikerült elmenekülnök.

— Notárius baromfitolvajokat fogott el a rendőrség Krajecz Mihály és Krajecz István hajdúdorogi lakosok személyében. A két Krajecz hónapok óta százával a tyukot és baromfit a dorogi lakosoktól s azokat Bankus Mihály névű orgazdájuknál értékesítették. Kihallgatásuk alkalmával elmondották hogy egyik károsult gazdálkodó a sötétben mind a kettőjüket fejbeverte. De akkor sikerült elmenekülnök. Hettekig nem mertek kimozdulni, míg sérülésük begyógyult, utána azonban folytatták a baromfitolvajást.

— Fertőtlenítették a rendőrségi fogda lakót. 35 érzetést, akik a rendőrségi fogda lakói voltak, kedden délelőtt rendőrök átkisértek a fertőtlenítő intézetbe, ahol a kiütéses tifusz kiütésének megállítására fertőtlenítették őket.

— Az epeutak megbetegedése-nél reggel éhgyomorra egy pohár Ferenc József keserűvizet. Kérdése meg orvosait!

— Eladó egy 80 g teherbírásu stráfszekér a Berettyóújfalui Fogváltási és Értékesítő Szövetkezetnél. Igazgatóság.

Rosenfeld Magda (Debrecen) és Várkonyi László (Budapest) f. hó 11-én házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett.)

— A baromfi árát a közellátás-ügyi miniszter újabb rendelettel szabályozta. Baromfi árak nyílt piacon vagy házhoz szállítva élő állapotban az egész ország területén: csirke 4, tyúk 3,40, pulyka 4, sovány kacsa 3, hizott kacsa 4,30, sovány liba 3,20, hizott liba 4,50 forint kilónként.

— A kiütéses tifusz — ügylát-szik — sikerült lokalizálni. Tegnap és tegnapelőtt nem jelentettek újabb megbetegedést. A fertőzés helyein és a volt huszárlaktanyában továbbra is vesztegár alatt vannak a tifuszbeteg hoz-zótartozói, a szomszédjai és mind-azok akikkel érintkeztek. A hatósági orvosok folytatják vizsgálataikat a tömeglakásokban. Így tegnap a volt tüzérlaktanyát fé-sülték át, valamint a nagyerdő mögötti barakkokakat. Ma és holnap a nagyobb üzemekre kerül a sor. Megállapították, hogy egy téglási cigány hozta be a kiütéses tifuszt. Ezért tegnap dr. Hollósy Andor tisztifőorvos kiszállt Hajdúhadháza és Téglásra, hogy megvizsgálja az ottani cigánytelepeket.

— „Zsidó sebek, zsidó bűnök” címen ma, szerdán délután fel-hatkor tartja nyilvános vitáját a M. C. Szó Borochow-köre a hit-közösség fűtött tanácstermében. Előadó dr. Szalai György, az országos központ kiküldöttje. Bevezetőt mond Kardos Pál tanár. Be-lépő díj nincs.

— Egy évi börtönrre ítélték egy volt rendőrt. A debreceni törvényszék büntetőtanácsa kedden tárgyalta Madár Antal volt ná-dudvari rendőr bűnügyét, aki több rendbeli hivatali sikksasztással és zsarolással vádolt az államügyész-ség. A vád szerint Madár Antal, amikor hazakereszt a deportálás-ból és beállt Nádudvaron rendő-rnek, 1944. év végén és 1945. év elején több szélhámossgot köve-tett el, ezenkívül több embert meg akart zsarolni. A törvény-szék Madár Antalt hivatali sikksasztás bűntette miatt egy évi börtönrre ítélte. A bíróság enyhít-körülménynek vette az akkori zűrzavaros időket, ezért szabott ki enyhe büntetést. Az ítélet nem jogerős.

— Elvesztette Körté Mihály nyomu-zo-álhódnyag kedden reggel 8—10 óra között a piroszóna 012958 számú MÁV igazolványát. 5739 számú 4-ek rendőrségi igazolványát és HÉV bérlet-jegyet. A megtaláló a rendőrségre szolgáltatassa be az elvesztett igazolvá-nyát. **JÓ ALLAST AKAR?** Tanul-jon géprást, gyorsírást dr. Namé-nyiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Lincium-házban.

GYÁSZROVAT

Makói Ferenc kovácsmester 83. évében meghalt. Temetése ma-szerda délután 3 órakor lesz a II. B. teremből református egy-házi szertartással. Lakás: Si-monffy utca 45. sz. Csúrka temet-kezés.

Ózv. Fekete Ferencné szül. Szűcs Margit mély fájdalommal ösztörtöz szívevel tudatja, hogy nagyon szeretett férje

FEKETE FERENC
62 éves korában elhunyt. Temetése szerdán 2 órakor lesz a II. A. ravatalozó te-remből a ref. egyház szer-tartása szerint. Gyászolják még rokonai és jóismerősei. Minden külön értesítés (gyász-lap) helyett. Lakás: Bezerédi utca 58 — Gebauer temetke-zési vállalat.

Györfly József és neje úgy a maguk, mint az ösz-szes testvérek és unokák nevében szomorú szívvel je-lentik, hogy a szeretett jó édesanya, nagymama

Ózv. Györfly Józsefné
Bundz Zsuzsanna

82 éves korában csendes-sen elhunyt. Temetése f. hó 13-án, csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó terméből ref. szertartás szerint. La-kás: Maróthy György u. 16. Dankó temetkezési vállalat.

A HONSz tagértekezlete

A HONSz vasárnap tartotta nagy szabású tagértekezletét, amelyen mintegy 1200 tag, továbbá Hartmann Sándor Budapesti, mint országos igazgatósági tag és legényei Pintér László Budapest, belvárosi HONSz csoportelnök (az ötös bizottság tagja) is megjelentek.

Hacker Kálmán elnök ismertette a folyó ügyeket, majd ugyanazokat a várható kilátások feltárással a két vendég is szólt.

A nagyszabású tagülésen és az egyidejűleg bevezetett panasznapon feltáratott a hadigondozottak nehéz helyzete. A központi kiküldött csak nagyon nehezen tudta a tömeg hangulatát lecsillapítani azzal a csak részben megnyugtató kijelentéssel, hogy legkésőbb 2-3 hónapon belül erőteljes javulást várhatunk.

Ezek után a tagértekezlet egyhangúlag kimondta, hogy a **vagyoni pánusz eltiltásához** — egyelőre legalább is a 75 és 100 százalékos hadirokkantakra nézve — a közszolgálati nyugdíjakkal azonos elbírálási lapon, a 6800, és a 8320-1946. M. E. sz. rendelkezések megfelelően — feltétlenül ragaszkodnak, mert az ezidőszori rendelkezés (amely a ha-

dirokkantakra nézve mostohabban intézkedik), csak másodosztályú állampolgárnak tekintés akként kezeli a hadirokkantakat, hogy azokra mélyen sértő és megalázó.

Kimondta a tagértekezlet azt is, hogy a hadigondozottak régi és eddigi járadéka csak címzetes, jelképes volt; tehát nem a közalkalmazottakhoz hasonló arányos emelést, hanem 26-1947. HONSz. sz. alatt a népjóléti miniszterhez tett előterjesztésben jelzett — a mai megélhetési viszonyokhoz mért — tiszteses rendezést kíván; azaz olyan megállapítást, hogy azokból a 75 és 100 százalékos hadirokkantak, valamint a hadiözvegyek legalább is a legszerényebb viszonyok között megélhessenek.

A fedezeti forrásokra is rámutattak és elvárják, hogy — ha kell, úgy a régi rokkantadó mintájára az általuk jelzett külön adók bevezetésével — jogos követeléseiket a költségvetésbe már most február hó 1-től be lehet állítani és ebben a pártok támogatására is számítanak.

Végül legényei Pintér László emelkedett szavakban emlékeztetett meg a köztársaság évfordulójáról.

Óvás

Tudomásunkra jutott, hogy egyik debreceni egyesület február 15-én **Cörbe Éjszaka** néven bált rendez az Arany Birkában.

Ezúton hívjuk fel a közönség figyelmét arra, hogy ez a mulatság nem azonos a két évtized óta hagyományos újságírók farsangjával Cörbe Éjszaka néven.

A debreceni újságírók testülete az idén február 22-én az Arany Bika órák színpadon tartja meg szezonzáró bálját, melyen jelmezes felvonások, vidám szórakoztató műsor, a Honvédeknek és Rendőreknek közreműködésével raggalig tartó tánc, szépségverseny, tombola-játékok és színdarabok, kifogyhatatlan rendezés és érdeklődő, figyelmesség gondoskodás arról, hogy mindenki vidáman vegyen búcsút 1947 farsangjától. Tehát jöjjenek meg mindenki: az igazi Cörbe Éjszaka február 22-én lesz.

„Nyugdíjmelés pénz nélkül.” Rácz Jenő pénzügyminiszternek érdekes látogatója volt. Kunizter Antal, 80 éves ny. MÁV tiszt kért kihallgatást, de a miniszter éppen Debrecenben tartózkodott, tehát nem fogadhatta. Tervezett volt pedig Kunizter Antal zsebében, amellyel összes magyar nyugdíjas sorstársai helyzetét akart javítani. Nagyobb nyomatek kedvéért elővette a Szabadalmi Bíróság végzését, amely „Nyugdíjmelés pénz nélkül” című szabadalmi bejelentésére vonatkozott. Titkát azonban kizárólag a miniszternek hajlandó elárulni...

Felhívás a villamos motoráram fogyasztókhoz. Felhívással fordultunk fogyasztóinkhoz, hogy izzemeikben felszerelt motorokat csak a nappali órákban használják. Ennek dacára egyes fogyasztóink a világitási időben délután 4 és 10 (16-22) óra között is dolgoznak motorokkal. Minthogy ezzel az annyira szűkös világitási áramellátást veszélyeztetik, ismételtén felhívjuk figyelmüket, hogy aki ennek dacára a fenti időben motorikus áramot fogyaszt, kénytelenek leszünk első esetben egy hétre, ismétlődés esetén négy hétre hálózatközlő lekapcsolni. Világitási Vállalat.

A népjóléti miniszter közölte a várossal azt az elhatározását, hogy a megváltozott viszonyok miatt az alapító levelben kitűzött célt megvalósítani nem tudó közeg-szervezők célt szolgáló alapítványokat más közeg-szervezői célú alapítványokkal egyesíteni kívánja. A városi tanács felhívja a területen működő egyesületeket, intézményeket, társaságokat stb., hogy a kezeltükben lévő emlitett alapok, hirtások, szervezetek stb. adatait a városi tanácshoz 1947 február hó 15-ig írásban bejelenteni kötelezzük. Bovebb felvilágosítást a nyolki jegyző ad.

Dr. Radó Pál mb. városi orvos a XIV. kerületbe tartozó szegénybetegeket, a IV. egészségügyi kerületbe tartozó szegénybetegeket pedig dr. Tamássy Géza városi orvos látja el. Rendel. Simonyi út 21. sz. ajlat délelőtt 8-tól 10 óráig. Tisztifőorvos.

A Kereskedelmi és Iparkamara mellett alakult véleményező bizottság a mai nap (szerdán) délután 3 órakor a szokásos helyen ülést tart.

Sakk. Vasárnap hatodik forduló hozta az e szez. szempontjából fontos DMTE A—Debreceni Sakk-Kör összecsapást. A mérkőzés, amely bőveketi megtelepedésben és izgalmas játézműben, előreláthatólag a Debreceni Sakk-Kör kisarányú győzelmét fogja eredményezni (két füz. játékm. van) így az elsősg. kérdése még mindig a további eredményektől függ. Az eredmények a következők: D. Sakk-Kör—DMTE A 6:4 (2). Egyetértés A—Iparos A 6:6. KASL—Magánalkalmazottak 9 és 16:2 és 16:1. DMTE B—Egyetértés B 9:5. A verseny állása a hatodik forduló után: Debreceni Sakk-Kör 56 és 16: (2). Egyetértés A 46 és 16: DMTE A 44 és 16: (2). KASL 38 és 16: Iparos A 31. DMTE B 25 és 16: Iparos B 19 és 16: Magánalkalmazottak 15. Egyetértés B 15. A verseny körül a D. Sakk-Kör és az Egyetértés A-nak 2-2 a DMTE A-nak, KASL-nak és az Iparos A-nak 3-3 mérkőzése van hátra. A hetedik forduló pörösít a következők: D. Sakk-Kör—Iparos A, KASL—DMTE A, Egyetértés B—Magánalkalmazottak, Iparos B—DMTE B, az előlélők helyiségeiben. Az Egyetértés A erősebb. A verseny vasárnap 10-10-ór kezdődik, tornavezető a vendéglátó csapat ad.

Békésben a farkasok a nagy hidegben egészen Doboz község határáig merészkedtek. Rendőrök és vadászok kutatnak a farkasok után.

TÁNCANFOLYAM kezdődik a Kisgazdapártban. Jelentkezés Naményinéknél, Piac 58. Linoleumházban. Külön haladó tanfolyam.

Elharapozott a hatóságok közegek elleni erőszak Debrecenben. Naponta fordulnak elő olyan esetek, hogy — főként ittas emberek — megtámadják a kötelességet teljesítő rendőrt. A jövőben ennek megállítására rendkívül szigorú eszközöket léptet életbe a rendőrség. A tegnapi napon két ittas fiatalok támadta meg a rendőrt a Hatvan utcán. Mindkettőjüket őrizetbe vették.

Betörők kifosztották a Polgári lakásban. Domján Sándornak Arany János utca 57. szám alatti lakását és onnan nagyobb értékű ruhanyeműt és más ingóságokat loptak.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Magyar Korona” Vörös Hadsergő útja 4. „Bocskay” Cegléd utca 22.

Anyakönyvi hírek

Születések: Pákozdi János magán-tisztviselő Erzsébet u. 41. leány Éva, Bicskai Lajos v. kir. ügyvéd Simonffy u. 33. fű László Szabó János főbíró, Bellegő J. leány Mária.

Házasságok: Kálmán János leány, kedő Piac u. 45. és Sternberg János Piac u. 40. Csendes leány vendéglő, mest. Árpád ter. 18. és Kiss J. Árpád ter. 18.

Halálozások: Kató István gazd. ref. 79 éves Lehel u. 56. Szakadics József Somlyák Mária ref. 67 éves Porosly u. 35. Fekete Ferenc molnár s. ref. 62 éves Bezerédi u. 38. Szilágyi György ref. 78 éves Kovács m. Burgundia u. 1.

HÁZASSÁG, LEVELEZÉS (1)
FELESÉGUL vennem, akinek önálló birtokán gazdálkodhatnék gazdasági szakiskolát végzett 34 éves férfi komoly levelet kér, aki független. Szeretettel jellegére. 1-1048

ALLAS (2)
VAGYONOROKET alkalmazok Komlóssy ut. 66. 2-1047

GEPIRÁST otthoni gépelésre vállalkozó érdeklődni: Sas utca 4. szám Falatozó. 2-1033

FŐBEÁSZSÁGDELET felve. ezek öv. Demeter Józsefnek Hajdúsámon. 2-1030

ADAS-VÉTEL (3)
MASFELTÖNNAS Ford teherautó eladó istálló trágya számláért cserélhető Vár u. 6. 3-685

MÉZ eladó Arany János u. 14. I. em. 3-715

GYERMEKOKSIK, gramofonok, lemezdijonások, órák villanykörtésere Vagyonmentő Hunyadi u. 11. 2, 27 — 3-52

EGY új szalagfűrészes 4 lovas motorral eladó Nyil u. 16. sz. 3-1043

EGY és fél lóerős villany-motor, vízvezeték cső eladó. Somogyi-Bacsó (volt Horthy Miklós) út 5. 3-1035

RADIO-HANGSZER (4)
VARÁZSZEMES nagy zenep. rádió eladó délelőtt Honvéd u. 22. Vég. 5-943

RADIO 4+2, 3+1 világitó szuper olcsón eladó Csigl u. 18. 4-1003

3 TÁMPAS jó hangos rádió eladó Arany János u. 7. 4-1045

MESTERHEGEDÜ eladó, megtekinthető Hajdúbszerenyey. Vékony Lajos vendéglőjében. 4-1036

ROVID márkás zongora eladó Szent Anna u. 33. sz. 4-1051

BUTOR (5)
NAGYON szép új konyhabutor olcsón eladnám Piac u. 71. megtekinthető Benedeknél. 3-870

ÖTVENNÉGÉY drb. faágy eladó Ajánlatot Egy tétel jellegére a kiadóba. 5-983

ELADÓ egy díofornóes hálószoza butor Werbőczy u. 8. sz. 5-975

HALÓ, konyhabutor eladó Péterfia u. 30. Keresztényület. 5-1049

VILÁGOS kemény háló és konyha butor eladó. Rákóczi u. 2. üzlet, Váradi. 5-1046

100 ÉVÉ
BUTOR
csak BENEDEK-től
Részlete is. Piac-utca 71.

CIPŐ, RUHÁZAT (6)
KERESÉK férfi tiszta hál. lábára 42-es magassított cipőt Csepel utca 27. 5-847

KIFOGÁSTALAN szürke öltöny és fekete télikabát eladó magac. nyulánk alakú úri férfisző Szent Anna u. 8. sz. 2 18 — 6-1034

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7)
ELADÓK új löszgépművek Sipos u. 5. Vagyonmentő. 7-1037

HASZNÁLT deszkák 1 és 2 lovas vankőcs, székér eladó Ispoltály u. 15. 7-1028

ALLAT (9)
HIZOTT sertést vezeték Vár u. 1. Konyvhözfért. 9-1050

ELADÓ két darabú szer. számmal és egy kéthasas fűvaros szék. Osh Károly u. 36. 9-1042

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

Textilipari kereskedők, akik az add. közösgébe jelentkezők február havi adójukat 1. hó 15-ig feltétlen rendezzék. Azok a kartársak aki adókössé. segbe újonnan jelentkezők és adókössé megállapítva nincs adókösséként ugyancsak az adókössésg. pénztárából az üzleti órák alatt és délután 3-6-ig tartózkodnak. Alkalm. kartársaink a tartoznak fizetni. — A **kavarnér és kifőző szakosztály** 15-án, csütörtökön délután 4 órakor szakosztályi taggyűlést tart. Adókössésg. tárgyalás. — **Fuzserhiskereskedők** forgalmi közösgé. székét 15-ig rendezték — **Kereskedősz. ügyelme!** Adókössésg. 12, 13, 14-én délután 3-6-ig. Kérelmek fizetéseket az üzletbizottság nem vesz figyelembe. — **A vásári és üzletkörüli kiskereskedők szakosztálya** pénteken délután 4 órakor ülést tart adókössésg. végleges megállapítás, valamint nagymennyiségű textilanyagok szétosztás. tárgyalás. A fogynem. bizottság tagjai 5 órakor jelennek meg. Pénteken délután 9-10 órakor az adókössésg. bizottság tartja a 13-án, csütörtökön délután 3 órakor válaezményi ülést tart. Megjelenés kötelező! — **Február hó 15-én**, szombaton este 8 órakor a Pál erősz. emeleti teremében rendezi az újonnan válaezt. tisztib. ismerkedési v. asorolást, amelyr. tagjainkat ezúton is meghívjuk. Vasorajegy a Társulat irodájában kapható.

IPARTESTÜLETI HIREK

Cirkuszok az arkaikultúrák tájékozott átveneték Tóth Lászlónál. — Az **asztalos szakosztály** vezetősége ma, szerdán 4 órakor fentebb ügyekben ülést tart. — Az **asztalos szakosztály** forgalmi közösgé tagjai a következő adatokat szolgáltatás be Kallós Györgyhöz (Svetits béház) a november, december, januári forgalmukat és alkalmazottak ezanat, gépi erő, motorlőrő szánat, valamint vásártól árut árulása. — **A cipész szakosztály** szerdán 3 órakor taggyűlést ügyben ülést tart. — **A kéményseprő szakosztály** szombaton 3 órakor ülést tart.

SAKSZERVEZETI HIREK

A keretköz. szakszervezete felhívja azon tagjait akik földet kaptak és a kölcsönre igényt tartanak, a kölcsön igazolására a kimutatást készítsék el, hogy mire és mennyire van szükségük (mag. líve stb.). A kimutatást a héten péntekig adják le az ügyvezető elnöknek Szechenyi u. 60. szám. — **Fodrászki** Szerdán délután fél 6 órakor taggyűlést tart szerdán és pénteken fél 6-ór főpróba. 15-én, szombaton este 8 óra kezdettel műsoros bál a szakszervezetben. Vezetőség.

SPORT

A DVSC tekecsapatát beosztották az első osztályba. A DVSC tekecsapatvezetői vezetésével kerestél fordult a Magyar Tekezők Szövetségéhez, hogy a DVSC-t osszák be a most induló 1. osztályba. Kanyó János szakosztályvezető, a DVSC kerestél a MTSZ tanácsulésán a DVSC kerestél a debreceni tekezők nagy öröme a szövetség ügy döntött, hogy a DVSC tekecsapatát felvegye az 1. osztályba. A bajnokságban egyébként 15 csapat indul. Öt vidéki egyesület van: DVSC, Cegléd, Keoském (ket csapattal), Szekesfehervár, A többi 10 fővárosi: BSKKT, Eöze, K. Barátság, MAVAG, Polgári Sertiók.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

Bajcsy Zsiflinszky u. 1. (Bika épület)

ÉRA, Zugló, Kistev. PMSE és a KTK. A cserélés február 26-án elik meg és március 2-án már indul is a bajnokésg. amely tavaszi és őszi fordulókból, szomban a labdarugók őszi és tavaszi idényével.

A DVSC tekecsapata vasárnap Zuglón játszott és szép győzelmet ért el az 1. osztályú PMSC ellen. Eredmény: DVSC—PMSC 3034:2917. A DVSC versenyzői az alábbi eredményeket érték el: Keoskés 433, Kanyó 426, Bodi 395, Szabó P 372, Hamza 369, Deli 360, Takács 359, Molnár S 325. A kitünően játszó debreceniek 117 főtől vették a jöképességg. főorvosi egyesületet.

Mit kapott Kispétert a MAV Booska? Ismeretes, hogy a MAV Booska vilámlam. kiadta Kispétert a Ferencvárosnak. A zöld-fehérek 1000 forintot egy teljes garitúra felszerelést valamint egy mekőzést adtak Kispétert a MAV Booskának. A mérkőzés egyben az a megállapodás jött létre, hogy a Ferencváros élvonalbeli játékosaitól bevezeltett játékosával a MAV Booska által megjelölt időpontban és helyen tartozik egy mérkőzést játszani. Ebben tehát benne van az hogy a MAV Booska eladhatja a mérkőzést, ami anyagilag szempontjából jelentő nyereséget az egyesületnek.

Gyermekkorosolyverseny volt a Csepel úton 61. szám alatti Jégpalán. A kitünően sikerült szervezéstényező kitünően kitünően és előző diák nyertek Ungvári Magda, Schneider Judit, Hafász Kati, Kocsár Miklós. Igén. ügyesen szerepelt és jó helyezést érték el, nagy fejlődésről ítéte tanúságot: Szöke Márta, Szabó István, Tóth Magda, Benesfi Rozsika, Schaff László, Csáky Tibor és Gömöri Zoltán.

A magyar postásválogatott Egyiptomba kapott meghívást! A nagy túra előkészítése ügyében a tekekezlet tartott Budapestben a postás sportvezetők bevonásával. Debrecenből Tóth Andor és Hirpi Gusztáv egyesületi vezetők vettek részt ezen a megbeszélésen. A postás Egyiptomba utazó válogatottja több debreceni postásjátékosot is magukkal vesznek a tavaszi idény forráján.

SPORTKÖRÖNK. — A DVSC vasárnap minden bizonnyal a Nyiregyházi MADIS ellen játszik Nyiregyházi barátságos mérkőzést. — **Videk—Bu. dőpest vasutasválogatott** öklövívó válogat. rednevez. vasárnap Budapest. Debrecenből Dobó válogatottak be a vidék csapatába. — **A Debreceni Postás edzőjei** 24-25 látékos itogatják. Az edzőket Osztróveczky Andor edző vezeti. — **Moré János**, a Széchenyi edzője a tavaszi idény végén Francisor-szigre megy. — **Vasárnap Budapeston Vidas—Zavarrólagot** mérkőzést lesz. — **A vasutasválogatott birkózók válogatottja** Sípóst és Nemethy válogatottak be Debrecenből. — **Három magyar si győzelem szűletett a munkás-csapatban.** — **A DVSC kosárlabda csapata** vasárnap bajnoki mérkőzést játszik Debrecenben. — **DKASE—DMTE** visszavágó öklövívó mérkőzés lesz vasárnap Jélotán a kereskedelmi iskola tornatermében. — **A DMTE február 14-én este hat órakor teljes vezetőségi ülést tart a Piac u. 38. szám alatti. Tárgy: Közg. üllés előkészítése, tisztib. jelölése, Egyéb fontos ügyek.**

PÉNZ, TÁRS (16)
BÉRAUTO Iparomhoz 8-10 ezerrel tartás keresek Békési u. 60. 18-780

5-6000 FORINTOT 6 hónapra kölcsön veszek elsőrendű garancia Belvárosi szaküzlet jellegre. 16-1020

EZER forint kölcsönt keresek 5 hétre, magas kamatot fizetek cím a kiadóban. 16-1038

AJÁNLAT (18)
NEM csak tanácsot ad, hanem sok-sok olvasóval is nyújt a Függelék Képes Népnaptár, mely kiadható-taunkban ismét kapható.

KERESLET (19)
TRAGYÁT keresek kihordásra. Címeket a lap kiadójához kérjük. 19-1015

ELVESZETT (21)
SZENT László farsangi mulatságon a ruhátárból egy barna és egy fekete férfi kalapot és öltözéket, egy barna bárnyóból kapát elcsesértek. Kérjük, hogy az elvett dolgokat az érdekeltek, akiket ismerünk a gimnázium perdelőszáján adják be. 21-1011

VEGYES (22)
MINDENRE felvilágosítást a Függelék Népnaptár, mely ismét kapható kiadó-hivatalkunkban.

Szerkesztésért felelős: **PALFY JOSEF**
Kiadásért felelős: **SZIGETHY GYULA**
Ugyvezető igazgató: **Kiadja és nyomja: TISZANTÓLI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT**
Műszaki igazgató: **SZIGETHY KÁROLY**